

Πρόλογος

Συντάχθηκε απο τον/την Δημήτρης Σταθόπουλος

Τετάρτη, 30 Μάιος 2012 06:12 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012 20:29

Πολλά πράγματα ξεκινούν από μια παλιότερη ιδέα που αφήσαμε να σκονιστεί. Πάντα όμως ανατρέχαμε σε αυτήν όταν τα ερεθίσματα είχαν έστω και μια μικρή σχέση μαζί της.

Μια τέτοια ιδέα ήταν που μας έδωσε το έρισμα για να ξεκινήσει μια προσπάθεια απεικόνισης αυτών των προϊόντων που αφορούν το ψαροντούφεκο, αλλά μέχρι τώρα δεν είχε υλοποιηθεί. Θα έπρεπε λοιπόν να συμβαδίσουν οι ιδέες που έτρεχαν στο μυαλό μου με εκείνες που έβλεπε ο Μάνος ή ο Βασίλης κάθε φορά να σχηματίζονται στο μυαλό τους.

Αυτά ήταν το εύκολο κομμάτι, το δύσκολο κομμάτι ήταν να βρεθεί ο κατάλληλος τρόπος να απεικονίσουμε όλα αυτά τα πράγματα με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Έτσι όλοι όσοι δεν έχουν την δυνατότητα να δουν από πρώτο χέρι και από κοντά τα προϊόντα, να μπορούν αφενός να κατατοπιστούν και αφετέρου να μπορέσουν να δημιουργήσουν άποψη. Δεν θα ήταν υπερβολή αν ανέφερα ότι μόνο για τα όπλα έγιναν πάνω από 3500 λήψεις φωτογραφίας και οι περισσότερες από αυτές προχώρησαν σε επεξεργασία και τέλος σε διαλογή προκειμένου να χρησιμοποιηθούν.

Σίγουρα δεν ήταν ήταν μια εύκολη συνεργασία. Οι ιδέες πολλές, η δουλειά έτρεχε σε κανονικούς ρυθμούς και μέσα σε όλα και η δημιουργία ιστοτόπου....

Στην πραγματικότητα όμως τα πράγματα είχαν πάρει τον δρόμο τους. Έπρεπε να σχεδιαστεί πρώτα η αρχική σελίδα με την κυλιόμενη παρουσίαση, μετά οι επιμέρους ενότητες με τα προτεινόμενα προϊόντα, το κεντρικό μενού, η κεφαλίδα της σελίδας και μετά οι φωτογραφίες... Η εταιρεία ειδικεύεται στην επεξεργασία συνθετικών υλικών ανθρακονήματα... λίγες μέρες για την σύνθεση και τον σχεδιασμό των φωτογραφιών και..... ορίστε η αρχική σελίδα. Καιρός ήταν να αρχίσουμε να βλέπουμε τα ενδότερα.

Αναφέρθηκα προηγουμένως στην παρουσίαση. Προσπαθήσαμε να δώσουμε τις φωτογραφίες όσο πιο κοντά γινόταν σε φυσικό μέγεθος, χωρίς να «κόψουμε» την ποιότητα. Θεωρήσαμε απαραίτητο για τον επισκέπτη να «ψηλαφίζει» οπτικά τα προϊόντα. Παράλληλα προσπαθήσαμε να δώσουμε απάντηση στις πρώτες απορίες που δημιουργούνται. Με άλλα λόγια έγινε μια προσπάθεια για να μπορεί ο επισκέπτης να σχηματίσει μια πρώτη ορθή άποψη μέχρι να μπορέσει να περιεργαστεί πραγματικά αυτό που θα επιλέξει.

Δεν θα ήθελα να μακρυγορήσω κουράζοντας με τέτοιου είδους λεπτομέρειες. Μπορώ όμως να πω σαν επίλογο ότι δυο - τρία είναι εκείνα τα πράγματα που βοήθησαν στο να παραχθεί αυτό το αποτέλεσμα:

Πρόλογος

Συντάχθηκε απο τον/την Δημήτρης Σταθόπουλος

Τετάρτη, 30 Μάιος 2012 06:12 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012 20:29

Πολλές ώρες στο εργαστήριο με τον Βασίλη να εξηγεί τον τρόπο παραγωγής, τις απαιτήσεις σε ποιότητα, τις τεχνικές προδιαγραφές... Το βασικότερο: Το ίδιο μεράκι και προσοχή σε κάθε ένα από τα προϊόντα που προβάλλονται σε αυτόν τον ιστότοπο.

Πολλές ώρες με τον Μάνο να κοιτάμε φωτογραφίες, να διαφωνούμε και να συμφωνούμε για το τι δίνει καλύτερη αίσθηση, τι είναι αυτό που δείχνει το πραγματικό... Φανταστείτε να κοιτάμε φωτογραφίες έχοντας δίπλα το πραγματικό αντικείμενο. Να φωτογραφίζουμε ξανά και ξανά προσπαθώντας να πιάσουμε την αίσθηση του πραγματικού σε μια οθόνη.

Βλέπετε υπάρχει και ο παράγοντας την προσωπικής ικανοποίησης του υποφαινόμενου. Προέρχομαι και εγώ από την ίδια οικογένεια των ψαροκυνηγών που τρέχει χειμώνα καλοκαίρι, με πολλές απαιτήσεις και συνεχές ενδιαφέρον για τα τρέχοντα. Αν θέλετε και μου επιτρέψετε τη λέξη πάθος για την θάλασσα.

Σας ευχόμαστε να περάσετε όμορφα στις σελίδες μας.